



В Белгородской области перед судом предстанет врач, обвиняемый в причинении смерти по неосторожности подростку

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области завершено расследование уголовного дела по обвинению врача-хирурга «Городской больницы № 2» Старого Оскола в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения своих профессиональных обязанностей).

По версии следствия, вечером 15 марта 2015 года в горбольницу № 2 Старого Оскола был доставлен 16-летний мальчик с болями в животе. Обвиняемый не обнаружил у больного «острого аппендицита», не стал проводить необходимую операцию и 23 марта 2015 года выписал больного. 26 марта 2015 года ребенок был повторно по скорой доставлен в больницу, 3 апреля был переведен в областную детскую больницу, где 6 апреля 2015 года скончался от разлитого калового перитонита.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

31 Января 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1199437>